

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

## Veronica prostrata Mrs Holt



Vivace au port tapissant produisant une abondante floraison rose pâle, le Veronica prostrata Mrs Holt est superbe en massif comme en potée fleurie. Ses petites fleurs sont assemblées en épis au port érigé, et apparaissent pendant l'été. Cette belle variété se couvrira de fleurs lorsqu'elle est installée au soleil dans un sol frais. Très rustique, elle convient pour les régions tempérées.

Erigé
Semi-persistant Vert
Soleil
juin à aout Rose
-15 °C<
Couvre-sol, rocailles, potées

## Les caractéristiques du Veronica prostrata Mrs Holt:

Vivace originaire des massifs alpins, le Veronica prostrata Mrs Holt sera très apprécié pour son abondante floraison rose en épis dressés. Son feuillage semi-persistant au port tapissant pousse très près du sol. Ses fleurs se renouvellent tout au long de l'été. Les inflorescences en épis regroupent des fleurs rose clair, mises en valeur par les hampes florales au port érigé.

## Comment utiliser le Veronica prostrata Mrs Holt?

Le port tapissant bas (10cm x 40cm) du Veronica prostrata Mrs Holt permet de l'utiliser comme couvre-sol et de constituer un tapis végétal dense à un emplacement ensoleillé. Il fait aussi de jolies potées sur les terrasses. L'association de cette véronique avec d'autres espèces alpines permettra de créer un jardin à thème très ornemental. Cette variété résiste très bien au froid grâce à son origine alpine, et tolère jusqu'à -15°C. Elle s'implantera sans difficulté dans les régions tempérées.

## **Quels conseils pour réussir la culture du Veronica prostrata Mrs Holt ?**

Pour une utilisation en couvre-sol, il est conseillé d'implanter 6-7 plants de Veronica prostrata Mrs Holt par m².



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74